
奈良県ダンススポ－ツ連盟 ２０１９年度第５回理事会（拡大役員会）議事録

日時  ２０１９年 ９月  ７日（土） ９：３０～１１：３０

場所  はぐくみセンタ－ 会議室

出席者  理事・・・大江 偉夫  阪田 麗二   伊東 勝   上亟 明   上田 紀代子  小野村 順子  奥田 徹

笠井 敏雄  佐野 信哉   下垣 都博   白波瀬 利光  明正 和夫

     監事  内田 一広

     参与・・・明正房江  阪田 君子  島 陽子   札場 昭子  

理事の欠席者 なし

   本理事会の理事の出席者は １２名につき理事会の成立が確認された。

   議事

１． 前回議事録の確認

      前回の理事会議事録がメ－ルで確認された通りで承認された。

２． 日本スポ－ツマスタ－ズ岐阜大会参加報告

① 伊東氏から、日本スポ－ツマスタ－ズ岐阜大会の参加報告あった。別紙参照

３． オ－タムダンスパ－ティ－の件

① 奥田氏から会場の調査報告、当日の役員の仕事分担、当日のプログラムなどの原案説明があり、役割分

担で当日欠席予定者、新参与の方の仕事分担を修正して原案通り決定した。添付資料参照

② 当日西村氏が欠席予定につきビデオ撮影ができないことに関しては、ビデオを担当できる適任者がいな

いので欠録とし、その対応として伊東氏に数多くの写真撮影をお願いした。担当伊東氏

③ 当日午前中理事会が開催されることについては弁当持参とし、午前中から連続して滞在することに対する

食事は準備しないこととした。

４． 第４７回競技会の件

① 「ＢＢサウンドの濱川氏が音楽担当を引退するかも分からない」と連絡があったことに関しては、席上大江

氏から電話確認してもらった。その結果今年中は引退されず続行されることが分かったので、今年も依頼

することとした。

② ①項に関し濱川氏は、「音響設備一式を使い方レクチャ－して引退時には有償で譲りたい」との意向があり、

その時には当連盟として譲り受ける方向で受け入れ体制を検討することとした。譲り受けるとしてたちま

ち保管場所を決めることになるので、とりあえず大きさなど譲り受けるに必要なことを濱川氏に教えてもら

うこととした。担当大江氏

③ ①項に関しては音響装置を共用するＰＤとしても協力するとの意向表明があり、譲受金額の半額をＰＤで負

担するとの申し出があった。

④ 上亟氏から、「前日の設営準備割当表でＢＣ班が卓球台を３台運搬することになっているが、これが重労働

で大変な仕事である。できたらなくしたい」との提案があった。卓球台を運ぶのは女性審判員が健康相談

室で更衣の目隠しとして使用されている。女性審判員に、選手などが使用する一般更衣室で更衣してもら

うと卓球台を運ぶ重労働がなくなるので、一般更衣室で更衣してもらうよう案内することとした。当日の案

内担当 下垣氏

⑤ 今回の競技会のスタッフ要員の出欠確認を早急に行うこととした。担当白波瀬氏

⑥ 前日の設営担当割当表は別紙どおりで確認した。（別紙参照）

⑦ 開催前準備事項割当表に基づき進行状況を確認した。（別紙参照）

⑧ くつ袋の選手用、見学者用の購入は奥田氏に依頼した。担当奥田氏

⑨ 当日は上亟氏欠席につき、ＶＩＰ・審判員受付は下垣氏に変更、掲示などの仕事は同担当の残りの者がカ

バ－することとした。

⑩ 審判員の送りの車が１台不足する件は、木野氏または奥野氏に依頼することとした。担当白波瀬氏

⑪ 競技会までの日程表は伊東氏作成の日程表で確認された。（別紙参照）



⑫ リアルタイム採点システム購入状況については、佐野氏から別紙に基づき報告があり了承された。リアル

タイム使用の講習会を開催してはとの提案があり、大江会長が西部ブロックで対応を話してみるとのこと

であった。

５． ＰＤ競技会の件

① 阪田氏から、第１回ＰＤ西部ブロックダンススポ－ツ競技会奈良県大会、第２８回県スポ－ツレクレ－ション

祭ボ－ルル－ムダンス部 開催要領の説明があった。（別紙参照）

６． 公認指導員講習会の件

① 公認指導員研修会のシラバスが別紙どおり決定した。（別紙参照）

② 当日のアシスタント・・・奥田氏、島氏、佐野氏、上田氏

７． 内規改定の件

① 諸費用支給に関する内規が別紙どおりで決定した。（別紙参照）

② 会計の明正氏から、「諸費用が発生しても請求がないと支払えないので、請求するように」との話があっ

た。

８． 月例パ－ティ－でのワンポイントレッスンの割当の件

① 月例パ－ティ－でのワンポイントレッスンを次の方にお願いすることとした。

   ９月・・・伊東氏、大江Ｋ氏

  １０月・・・下垣氏、小野村氏

  １１月・・・大江氏

  １２月・・・阪田氏、阪田Ｋ氏

９． 会員を増やす方法の件

① 「無料優待券を発行する」「紹介カ－ドポイント制を導入する」などの意見があったが時間切れて審議未了と

なった。

② 月例パ－ティ－て活用できる方法などの具体案作りを佐野氏に依頼した。担当佐野氏

１０．講習会の件

① 大江氏が開催しようとしている若手有望選手対象の講習会に関連付けて開催するのか、それともＡ級選手

にお願いして開催するのか、大江氏に方向決めをしてもらうこととした。担当大江氏

     

１１．その他

① 上亟氏から本年度のまほろば円舞会の内容説明があった。（別紙参照）

② 次回理事会

日時・・・２０１９年１０月１２日（土） ９時３０分～１１時３０分 当日はオ－タムダンスパ－ティ－につき弁

当持参でお願いします。

場所・・・エルト桜井  会議室

議題・・・

(ア) 前回議事録の確認

(イ) オ－タムダンスパ－ティ－の件

(ウ) 第４７回競技会の件

(エ) ＰＤ競技会の件

(オ) 役員・スタッフ忘年会の件

(カ) 新春ダンスパ－ティ－の件

(キ) 講習会の件

(ク) 音響設備調査の報告

(ケ) 会員増加策の検討

(コ) その他

以上


